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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 72 van het Gerechtelijk Wetboek, laatstelijk 
gewijzigd bij de wet van 19 oktober 2015, worden de 
volgende wijzigingen aangebracht:

1° tussen het eerste en het tweede lid, wordt een lid 
ingevoegd, luidende:

“Indien de behoeften van de dienst of gevallen van 
overmacht het rechtvaardigen, kan de Koning bij een 
koninklijk besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad, 
op advies van de betrokken voorzitters van de vrederech-
ters en rechters in de politierechtbank, van de betrokken 
procureurs des Konings, van de betrokken hoofdgrif-
fiers en van de betrokken stafhouder(s) van de Orde of 
Ordes van Advocaten, de zetel van het vredegerecht 
tijdelijk verplaatsen naar een nabije gemeente in het 
rechtsgebied. De wet van 15 juni 1935 op het gebruik 
der talen in gerechtszaken is van toepassing op deze 
tijdelijke zetel zoals ze van toepassing is op de zetel van 
het betrokken vredegerecht.”;

2° het tweede lid, dat het derde lid wordt, wordt aan-
gevuld met de woorden “of naar een nabije gemeente 
in het rechtsgebied”.

Art. 3

Deze wet heeft uitwerking met ingang van 30 au-
gustus 2021.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

À l’article 72 du Code judiciaire, modifié en dernier 
lieu par la loi du 19 octobre 2015, les modifications 
suivantes sont apportées:

1° un alinéa rédigé comme suit est inséré entre les 
alinéas 1er et 2:

“En raison de nécessités du service ou si des cir-
constances de force majeure le justifient, le Roi peut, 
par arrêté royal délibéré en Conseil des ministres, sur 
avis des présidents des juges de paix et des juges au 
tribunal de police concernés, des procureurs du Roi 
concernés, des greffiers en chef concernés et des bâton-
niers de l’Ordre ou des Ordres des avocats concernés, 
transférer temporairement le siège du juge de paix dans 
une commune proche dans le ressort. La loi du 15 juin 
1935 concernant l’emploi des langues en matière judi-
ciaire s’applique à l’égard de ce siège temporaire telle 
qu’elle s’applique à l’égard du siège de la justice de 
paix concernée.”;

2° l’alinéa 2, qui devient l’alinéa 3, est complété par 
les mots “ou dans une commune proche dans le ressort”.

Art. 3

La présente loi produit ses effets le 30 août 2021.
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